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)1,02,15 24 66,50 10,20 124,490 45,63 5,60 20,920 20,87 3,570 000 000 0,00 2,769
)2 02 5 24 66,74 10,20 24,570 45,47 5,60 20.870 20,67 3,700 0,00 000 000 2.749
3.02 5 24 10 20 14 45t) 45,80 s,60 20,750 2i,53 3,700 000 0,00 0,00 2,858

t4.02. 5 24 68,99 10,20 24,t80 46,29 s60 20,580 22,70 3,600 0,00 000 0,00 2,995
)5,02. 5 24 70,56 L0 20 24,rr0 46 84 560 20,570 23,72 3,540 0,00 000 0,00 3,1 18
t6.02. 5 24 70,44 10 20 24,160 46,74 5,60 20,550 23,70 3.610 000 000 000 3,114
)7.02. 5 24 70,98 10,20 27.920 46,98 560 18,380 24,00 3,540 000 000 000 3,100
18.02 5 24 70,5t 10,20 23,300 47.09 560 19,760 23,42 3,540 000 000 0.00 3,062
)9.02. 5 24 69,59 r0,20 23,220 46,t9 560 19 5b{_) 23,40 3,660 000 000 000 3 061
0.02, 5 24 70,r3 10 20 23,080 46,33 560 19,470 23,80 3,610 000 000 0,00 3,104
1.02. 5 24 70 68 r0,20 23.030 47,24 s,60 t9 490 23,44 3.540 000 000 000 3 060
2.02 5 24 66,86 o,20 22,890 45,56 5,60 9 280 2t,30 3,610 000 000 000 2,792
3.02 5 24 66,83 0,20 23,100 45,45 560 9,420 21,38 3.680 000 000 000 2,807

t4.02 5 24 66,37 0,20 22.9t0 45,2r 5,60 9,230 2r,76 3,680 0,00 0,00 000 2,773
5.02 5 24 66,42 0,20 24,560 45,O2 5,60 20,860 2r,40 3,700 000 0,00 000 2,840

16,02,15 24 67,s3 0,20 t24,630 44,95 5,60 20,870 22.58 3,760 000 000 000 ? qo?

7.02 5 24 68,87 0,20 r23,380 45,42 560 9,670 23,45 3,7t0 0,00 0,00 000 3,070
r8.02 5 24 69,43 0,20 r23,320 4q q1 5,60 9,630 23,s2 3,690 0,00 000 000 3,077
t9 02 5 24 68,36 10,20 r23,540 45,82 560 9,870 22 s4 3,670 0,00 000 000 2,962
20.02 24 A? ?O 10,20 1 24,050 43,90 5,60 120,380 19 49 3,670 0,00 000 000 2.587
r02 24 59,77 10,20 t24,070 42,08 5,60 120,440 1764 3,630 000 0,00 000 2,355

)_2.O2.15 24 67,89 10,20 123,665 45 71 5,60 120,026 22,t8 3 639 000 000 000 2,916
leAHee 24,0( 67,89 10,2( r23,66: 45 7r 5,6C r20,076 22,rt ? 6?c 2,91(

t4TOrO
(lo r 2720,625 0,00( 2640,576 0,00( 80,04! 0,00 0,00 000 64 1(

OpheHrhpoBo.rHo Ao KoHqa uecqLla(r-)

l4roro 3a OeBpanb 2015 :

742,847

3463,472

720,76Q

3361,336

22,087

102,136

77,I1

81,,27

I toKa3aHh9 cqeTqt4KoB Ha MoMeHT cHqTh.q AaHHbtx:
llATA H BDCNI' l-r Ql.frar c2 ui.l Ka_[ UJ T C4.r Q.f xar floxa:aHrr I-BC

2 02 l5 08:00 I 55 I 8,650 | 49 | 7.000 0 000 0.000 3 34.660
20 02 t5 t7 00 177 89.320 t1120,720 0 000 0.000 389,t49

Bpeun aeaprfr Hurx crryarlrfr : 0,00 qacoa

l4Toro c yqeroM cpe4neuecnvHoi TeMneparypbr xonoAHoi BoAbl
Bcero c yuerou HopMarhBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao

FnaeHsril hHxeHep
(no 4oaepeHHocrh a6oHeHra)
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